
RIGA18 Collection

Finiture in essenza della maniglia.
Wood finishings for handles. 
Acabados de madera del tirador.

MANIGLIA
HANDLE
TIRADOR

CO  cotone CH china NC noce canaletto 

11 Per l’abbinamento con lavabi Artelinea vedi tabella a pag. 49/52.  
Immagini e dimensioni lavabi vedi pag. da 36 a 47.   

For combinations with Artelinea basins see table on page 49/52. 
For basin images and dimensions see from p. 36 to 47.

Para combinar con lavabos de Artelinea ver tabla pág. 49/52.
Imágenes y dimensiones lavabos ver pág. 36 a 47.

12 La fascia di tamponamento a misura viene fornita solo per composizioni in nicchia in quanto non prevede la chiusura laterale.
The buffer strip is made to measure and is provided only for recess compositions as it does not have lateral closing.
La regleta de ajuste a medida se fabrica solo para composiciones entre tres paredes por lo que no está previsto el cierre lateral.

14 Componente affiancabile con altri di uguale profondità.  
The component can be positioned alongside basin units of the same depths.
Componente combinable con otros iguales de profundidad.

17 I BASIN TOP sono realizzati con la fusione INCISA di serie. Sui portalavabo da 60cm e 135cm doppio lavabo le fusioni, fermo restando le caratteristiche 
tecniche, saranno ridimensionate in funzione dello spazio del mobile.

The BASIN TOPS are produced with INCISA fusion as standard. On our basin units L. 60 cm and on our basin units L. 135 cm with double basin the fusions will maintain 
the technical specifications but will be reduced according to the dimensions of the unit.

Los BASIN TOP son fabricados con la fusión INCISA de serie. Para portalavabos de 60 cm y 135 cm doble lavabo, las fusiones teniendo en cuenta las características 
técnicas serán redimensionadas en función del espacio del mueble.

21 Con lavabo sottopiano il ripiano interno non può essere messo. 
The inner shelf cannot be used with under level basins.
Con lavabo bajoencimera el estante interno no puede ser colocado.

 
22 Nell’ordine indicare la posizione sx o dx (sinistro o destro).  

IWhen placing an order please indicate the position sx or dx (left or right). 
Indicar en el pedido la posición sx o dx (izquierda o derecha).

51 Di serie maniglia in cristallo dello stesso colore del rivestimento mobile; per maniglia in cristallo di colore diverso dal mobile o in FRASSINO finitura  
“Cotone e China” o NOCE CANALETTO NATURALE aumento di € 53,00.   

Handle in the same colour of the cabinet covering as standard; handle in glass of a different colour than the cabinet covering or in ASH “Cotone and China” or in NATURAL 
WALNUT CANALETTO increase of € 53,00.
De serie tirador de cristal del mismo color que el revestimiento del mueble, para tirador de cristal de color distino al del mueble o en acabado FRESNO “Cotone o China” o 
NOCE CANALETTO NATURAL aumento de € 53,00.
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RIGA18 Collection

INDICARE NELL'ORDINE:
- codice articolo
- colore rivestimento
- colore/ finitura maniglia
- colore top/ basintop
- posizione e tipo di fusione (per basintop)
- posizione e modello lavabo (per top)
- posizione e numero fori rubinetto (se richiesti)
- sequenza dei mobili (per composizioni)
- optionals (se richiesti)

FORO RUBINETTO
TAP HOLE
AGUIEROS

STECCA
STRIP
FRONTAL

TOP/BASINTOP

RIVESTIMENTO
COVERING
REVESTIMIENTO

OPTIONALS
OPTIONS
OPCIONES

INDICAR EN EL PEDIDO:
- código artículo
- color revestimiento
- color / acabado tirador
- color top / basintop
- posición y tipo de fusión (para basintop)
- posición y modelo lavabo ( para top )
- posición y número de agujeros grifería 
  (si se solicitan)
- secuencia de los muebles (para composiciones)
- opciones (si se solicitan).

CARATTERISTICHE TECNICHE DEL PRODOTTO
TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DEL PRODUCTO

STRUTTURA - STRUCTURE - ESTRUCTURA

Pannello in nobilitato melaminico idro. Colore grigio scuro RAL 7010 e frontale con cornice in alluminio.  

Panels in hydro repellent lacquered melamine laminate dark grey RAL 7010 with drawers / doors with aluminium frame. 
Panel ennoblecido melaminico idro. Color gris oscuro RAL 7010 y frontal con cornisa de aluminio.

GUIDE - DRAWER SYSTEM - GUIAS

BLUM ad estrazione totale, movimento LEGRABOX e chiusura sistema BLUMOTION, regolabili in verticale ed orizzontale. Portata cassetti e cestoni Kg. 40.  

BLUM drawer runners with total extraction, LEGRABOX movement and BLUMOTION closure system, adjustable both vertically and horizontally. Drawers can hold up to 40 Kg.
BLUM de extracción total, movimiento LEGRABOX y cierre sistema BLUMOTION, regulable en vertical y horizontal. Peso soportado por cajones y cajoneras 40 kg.

CERNIERE - HINGES - BISAGRAS   

BLUM ad inserimento rapido, regolabili in verticale, in orizzontale ed in profondità ammortizzate.

BLUM with rapid connection, adjustable vertically, horizontally and in depth.
BLUM con inserción rápida, con regulación vertical, horizontal y profundidad amortiguada.

ATTACCAGLIE - WALL SUPPORTS - SOPORTES

Attaccaglie regolabili CAMAR per fissaggio a parete portalavabo, basi, pensili e colonne.  

CAMAR adjustable wall brackets for basin units, units, cabinets and columns
Soporte regulable CAMAR para fijación a pared del portalavabo, bases, armarios y columnas.

RIVESTIMENTO ESTERNO - EXTERNAL COVERING - REVESTIMIENTO EXTERNO

CRISTALLO SMALTATO. I cristalli colorati Artelinea sono garantiti secondo i termini di legge.

Enameled crystal. Artelinea coloured crystal glass is produced in accordance with all relavant manufacturing standards and regulations.
CRISTAL ESMALTADO. Los cristales de color Artelinea están garantizados según los términos de la ley

LAMINAM®
SPECCHIO FUME’ GRIGIO/ SPECCHIO FUME’ BRONZO  

MANIGLIA - HANDLES - TIRADOR

Maniglie con struttura in alluminio e rivestimento in Cristallo Smaltato, LAMINAM® , SPECCHIO FUME’ GRIGIO/ SPECCHIO FUME’ BRONZO o in NOCE CANALETTO 
NATURALE o FRASSINO finitura “Cotone e China”.  

Handles with aluminium structure and covering in enamelled crystal or LAMINAM®  or SPECCHIO FUME’ GRIGIO/ SPECCHIO FUME’ BRONZO OR NATURAL WALNUT 
CANALETTO or laquered ASH “Cotone and China” finishes. 

Tirador con estructura de aluminio y revestido de cristal esmaltado, LAMINAM, ESPEJO FUMÉ GRIS / ESPEJO FUMÉ BRONCE, NOGAL CANALETTO NATURAL o FRESNO 
lacado “ Cotone o China “.

ORDINA FACILE
EASY ORDER
ORDENA EL PEDIDO

YOU SHOULD INDICATE IN YOUR PO:
- item code 
- covering colour  
- handle colour/finishing
- top/ basin top colour
- position and type of fusion (for basin tops) 
- position and model of basin (for tops) 
- position and number of tap holes (if requested)
- series of cabinets (for compositions)
- options (if requested)  
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RIGA18 Collection

Particolari maniglia - Details of the handle - Detalles del tirador

Particolare interno cestone - Detail of the inner part of the deep drawer - Detalles internos de la cajonera
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RIGA18 Collection

PORTALAVABO H35 cm PORTALAVABO H48.5 cm
BASIN UNITS H35 cm BASIN UNITS H48.5 cm

PORTALAVABO H35 cm PORTALAVABO H48.5 cm

BASINTOP/LAVABI SOTTOPIANO BASINTOP/LAVABI SOTTOPIANO  
BASINTOPS/ UNDER LEVEL WASH-BASINS BASINTOPS/ UNDER LEVEL WASH-BASINS

BASINTOP/LAVABO BAJOENCIMERA BASINTOP/LAVABO BAJOENCIMERA

LAVABI IN APPOGGIO H = 10/13 cm LAVABI IN APPOGGIO H = 10/13 cm
OVER LEVEL WASH-BASINS H = 10/13 cm OVER LEVEL WASH-BASINS H = 10/13 cm

LAVABO DE APOYO H = 10/13 cm LAVABO DE APOYO H = 10/13 cm

LAVABI IN APPOGGIO H = 6/9 cm LAVABI IN APPOGGIO H = 6/9 cm
OVER LEVEL WASH-BASINS H = 6/9 cm OVER LEVEL WASH-BASINS H = 6/9 cm

LAVABO DE APOYO H = 6/9 cm LAVABO DE APOYO H = 6/9 cm

SCHEDE TECNICHE PER INSTALLAZIONE
TECHNICAL INSTALLATION ADVICE
ESQUEMA TECNICO PARA INSTALACION
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RIGA18 Collection

PORTALAVABO H70 cm
BASIN UNITS H70 cm

PORTALAVABO H70 cm

BASINTOP/LAVABI SOTTOPIANO
BASINTOPS/ UNDER LEVEL WASH-BASINS

BASINTOP/LAVABO BAJOENCIMERA

LAVABI IN APPOGGIO H = 10/13 cm
OVER LEVEL WASH-BASINS

LAVABO DE APOYO H = 10/13 cm

LAVABI IN APPOGGIO H = 6/9 cm
OVER LEVEL WASH-BASINS

LAVABO DE APOYO H = 6/9 cm

SCHEDE TECNICHE PER INSTALLAZIONE
TECHNICAL INSTALLATION ADVICE
ESQUEMA TECNICO PARA INSTALACION

182 ARTELINEA



30 45 60 75 90 105 120 135

60 75 90 105 120 135

75 90 105 120 135

30 45

30 45

a* a*

a*

60

a*

a*
30 45 90

a*

a*
30 45 9075

75

30 45 60 75 90 105 120 135

30 45 60 75 90 105 120 135

60 75 90 105 120 135

75 90 105 120 135

30 45

30 45

a* a*

a*

60

a*

a*
30 45 90

a*

a*
30 45 9075

75

30 45 60 75 90 105 120 135

30 45 60 75 90 105 120 135

60 75 90 105 120 135

75 90 105 120 135

30 45

30 45

a* a*

a*

60

a*

a*
30 45 90

a*

a*
30 45 9075

75

30 45 60 75 90 105 120 135

30 45 60 75 90 105 120 135

60 75 90 105 120 135

75 90 105 120 135

30 45

30 45

a* a*

a*

60

a*

a*
30 45 90

a*

a*
30 45 9075

75

30 45 60 75 90 105 120 135

30 45 60 75 90 105 120 135

60 75 90 105 120 135

75 90 105 120 135

30 45

30 45

a* a*

a*

60

a*

a*
30 45 90

a*

a*
30 45 9075

75

30 45 60 75 90 105 120 135

48

31
Ø4
.5

24

13

62

33

13

31

Ø4
.5

RIGA18 Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 53 cm - H  35/48.5/70 cm

H 35 CM
P 53 CM

H 48.5 CM
P 53 CM

H 70 CM
P 53 CM

Lavabo appoggio - Over level basins - Lavabos de apoyo

Lavabo semincasso - Semi-recessed basins - Lavabos semiencastre

Lavabo sottopiano - Under level basins - Lavabos bajo encimera

Lavabo integrato - Integrated basins - Lavabo integrado

Lavabi consentiti - Allowed basins - Lavabos permitidos

Modularità
Modularity
Modularidad

Portalavabo e Basi
Basin units and Bases
Portalavabos y Bases

Basi
Bases
Bases

FUSIONE - FUSIONS - FUSIONES

INCISA48 INCISA62
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RIGA18 Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 53 cm - H 48,5 cm
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Alcuni esempi di composizioni.
Examples of compositions.
Algunos ejemplos de composicion.
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135

90
53

35

90
53 L

35

RIGA18 Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 53 cm - H 35 cm

Portalavabo con cassetto asolato per passaggio sifone. Lavabo centrale.

Basin unit with central drainage hole. Central basin.
Portalavabo 1 cajón con ojal para paso de sifón. Lavabo centrado.

Portalavabo con cassetto asolato per passaggio sifone. Lavabo doppio.

Basin unit with central drainage hole. Double basins. 
Portalavabo 1 cajón con ojal para paso de sifón. Doble lavabo.

Base con 1 cassetto intero.

Base unit with 1 drawer.
Base con 1 cajón sin ojal.

L cm Art.
60 R2A60

75 R2A75

90 R2A90

105 R2A105

120 R2A120

135 R2A135

L cm Art.
135 R2A135D

L cm Art.
30 R2Y30

45 R2Y45

60 R2Y60

75 R2Y75

90 R2Y90

105 R2Y105

120 R2Y120

135 R2Y135

Di serie maniglia in cristallo dello stesso colore del rivestimento mobile; per maniglia in cristallo di colore diverso dal mobile o in finitura 
FRASSINO “Cotone e China” o NOCE CANALETTO NATURALE aumento di € 53,00. (vedi pag.178)

Handle in the same colour of the cabinet covering as standard; handle in glass of a different colour than the cabinet covering or in ASH “Cotone and 
China” or in NATURAL WALNUT CANALETTO increase of € 53,00. (see p. 178)

De serie tirador de cristal del mismo color del revestimiento del mueble, para tiradores de cristal de color distinto al del mueble o en acabados 
FRESNO “Cotone o China” o NOGAL CANALETTO NATURAL aumento de € 53,00 (ver pág. 178).

Colori vedi pag. 4/7. - Colours see pages 4/7. - Colores ver pág. 4/7.

FINITURE - vedi pag. 178. - FINISHINGS - see page 178. -  ACABADOS - ver pág. 178.

Portalavabo e basi con 1 cassetto.
Basin and base units with 1 drawer.
Portalavabo y bases con 1 cajón.

Cristallo smaltato
Enameled crystal
Cristal esmaltado

SPECCHIO FUME’ 
GRIGIO/ BRONZO 

LAMINAM®   
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35

sx dx

L

53

53

3-20

35

53 L

35

L cm Art.
75 R2P75

90 R2P90

L cm Art. Art.
30 R2P30sx R2P30dx

45 R2P45sx R2P45dx

L cm Art. Art.
3          20 R2P2Msx R2P2Mdx

RIGA18 Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD  53 cm - H 35 cm

Portalavabo e base con 2 ante.

Basin and base unit with 2 doors.
Portalavabo y base con 2 puertas.

Portalavabo e base con 1 anta.

Basin and base units with 1 door.
Portalavabo y base con 1 puerta.

Fascia di tamponamento per composizioni a misura in nicchia.

Buffering strips for made-to-measure recess compositions.
Regleta de ajuste para composiciones a medida entre tres paredes.

Colori vedi pag. 4/7. - Colours see pages 4/7.  - Colores ver pág. 4/7.

FINITURE - vedi pag. 178. - FINISHINGS - see page 178. -  ACABADOS - ver pág. 178.

Di serie maniglia in cristallo dello stesso colore del rivestimento mobile; per maniglia in cristallo di colore diverso dal mobile o in finitura 
FRASSINO “Cotone e China” o NOCE CANALETTO NATURALE aumento di € 53,00. (vedi pag.178)

Handle in the same colour of the cabinet covering as standard; handle in glass of a different colour than the cabinet covering or in ASH “Cotone and 
China” or in NATURAL WALNUT CANALETTO increase of € 53,00. (see p. 178)

De serie tirador de cristal del mismo color del revestimiento del mueble, para tiradores de cristal de color distinto al del mueble o en acabados 
FRESNO “Cotone o China” o NOGAL CANALETTO NATURAL aumento de € 53,00 (ver pág. 178).

APERTURA PUSH - PULL
PUSH-PULL OPENING SYSTEM
APERTURA PUSH – PULL

Cristallo smaltato
Enameled crystal
Cristal esmaltado

SPECCHIO FUME’ 
GRIGIO/ BRONZO 

LAMINAM®   
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48.5

L53
90

135

48.5

53
90

48.5

L53
90

L53

48.5

90

Portalavabo con cestone, divisori in cristallo e cassettino interno asolato per passaggio sifone. Lavabo centrale.

Basin unit with deep drawer, glass dividers, inner drawer with drainage hole. Central basin. 
Portalavabo con cajonera, divisorios de cristal y cajón interno con ojal para paso de sifón. Lavabo centrado.

Portalavabo con cestone, divisori in cristallo e cassettino interno asolato per passaggio sifoni. Lavabo doppio.

Basin unit with deep drawer, glass dividers, internal drawer with drainage hole. Double basins. 
Portalavabo con cajonera, divisorios de cristal y cajón interno con ojal para paso de sifón. Doble lavabo.

Portalavabo e base con cestone e divisori in cristallo. Lavabo centrale.

Basin and base unit with deep drawer and glass dividers. Central basin. 
Portalavabo y base con cajonera y divisorios de cristal. Lavabo centrado.

Base con cestone, divisori in cristallo e cassettino interno.

Base unit with deep drawer, glass dividers and inner drawer. 
Base con cajonera, divisorios de cristal y cajón interno.

L cm Art.
60 R2E60
75 R2E75
90 R2E90
105 R2E105
120 R2E120
135 R2E135

L cm Art.
30 R2L30
45 R2L45
60 R2L60
75 R2L75
90 R2L90
105 R2L105
120 R2L120
135 R2L135

L cm Art.
30 R2F30
45 R2F45
60 R2F60
75 R2F75
90 R2F90
105 R2F105
120 R2F120
135 R2F135

L cm Art.
135 R2E135D

RIGA18 Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD  53 cm - H 48,5 cm

Colori vedi pag. 4/7. - Colours see pages 4/7.  - Colores ver pág. 4/7.

FINITURE - vedi pag. 178. - FINISHINGS - see page 178. -  ACABADOS - ver pág. 178.

Di serie maniglia in cristallo dello stesso colore del rivestimento mobile; per maniglia in cristallo di colore diverso dal mobile o in finitura 
FRASSINO “Cotone e China” o NOCE CANALETTO NATURALE aumento di € 53,00. (vedi pag.178)

Handle in the same colour of the cabinet covering as standard; handle in glass of a different colour than the cabinet covering or in ASH “Cotone and 
China” or in NATURAL WALNUT CANALETTO increase of € 53,00. (see p. 178)

De serie tirador de cristal del mismo color del revestimiento del mueble, para tiradores de cristal de color distinto al del mueble o en acabados 
FRESNO “Cotone o China” o NOGAL CANALETTO NATURAL aumento de € 53,00 (ver pág. 178).

Portalavabo e basi con cestone.
Basin and base units with deep drawer. 
Portalavabo y bases con cajonera.

Cristallo smaltato
Enameled crystal
Cristal esmaltado

SPECCHIO FUME’ 
GRIGIO/ BRONZO 

LAMINAM®   
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sx dx
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53

48.5

3-20

53

RIGA18 Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 53 cm - H 48.5 cm

Portalavabo e base con 2 ante con ripiano interno in cristallo.

Basin and base unit with 2 doors and inner glass shelf. 
Portalavabo y base con 2 puertas con estante interno de cristal.

Portalavabo e base con 1 anta con ripiano interno in cristallo.

Basin and base unit with 1 door and inner glass shelf.
Portalavabo y base con 1 puerta con estante interno de cristal.

Fascia di tamponamento per composizioni a misura in nicchia.
Buffering strips for made-to-measure recess compositions.
Regleta de ajuste para composiciones a medida entre tres paredes.

L cm Art.
75 R2D75

90 R2D90

L cm Art. Art.
30 R2D30sx R2D30dx

45 R2D45sx R2D45dx

L cm Art. Art.
3          20 R2D2Msx R2D2Mdx

APERTURA PUSH - PULL
PUSH-PULL OPENING SYSTEM
APERTURA PUSH – PULL

Colori vedi pag. 4/7. - Colours see pages 4/7.  - Colores ver pág. 4/7.

FINITURE - vedi pag. 178. - FINISHINGS - see page 178. -  ACABADOS - ver pág. 178.

Cristallo smaltato
Enameled crystal
Cristal esmaltado

SPECCHIO FUME’ 
GRIGIO/ BRONZO 

LAMINAM®   
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L cm Art. Art.
3          20 R2K2Msx R2K2Mdx

L cm Art.
30 R2K30
45 R2K45
60 R2K60
75 R2K75
90 R2K90
105 R2K105
120 R2K120
135 R2K135

RIGA18 Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 53 cm - H 70 cm

Portalavabo con 1° cassetto asolato per passaggio sifone e 2° cassetto intero. Lavabo centrale.

Basin unit 1st drawer with central drainage hole, 2nd drawer without hole. Central basin.

Portalavabo 1º cajón con ojal para paso de sifón y 2º cajón sin ojal. Lavabo centrado.

Portalavabo con 1° cassetto asolato per passaggio sifone e 2° cassetto intero. Lavabo doppio.

Basin unit 1st drawer with central drainage hole, 2nd drawer without hole. Double basins.
Portalavabo 1º cajón con ojal para paso de sifón y 2º cajón sin ojal. Doble lavabo.

Base con 2 cassetti interi.
Base unit with 2 drawers. 
Base con 2 cajones sin ojal.

Fascia di tamponamento per composizioni a misura in nicchia.

Buffering strips for made-to-measure recess compositions.
Regleta de ajuste para composiciones a medida entre tres paredes.

L cm Art.
60 R2C60
75 R2C75
90 R2C90
105 R2C105
120 R2C120
135 R2C135

L cm Art.
135 R2C135D

Colori vedi pag. 4/7. - Colours see pages 4/7.  - Colores ver pág. 4/7.

FINITURE - vedi pag. 178. - FINISHINGS - see page 178. - ACABADOS - ver pág. 178. 

Portalavabo e basi con 2 cassetti.
Basin and base units with 2 drawers.
Portalavabo y bases con 2 cajones.

Di serie maniglia in cristallo dello stesso colore del rivestimento mobile; per maniglia in cristallo di colore diverso dal mobile o in finitura 
FRASSINO “Cotone e China” o NOCE CANALETTO NATURALE aumento di € 53,00. (vedi pag.178)

Handle in the same colour of the cabinet covering as standard; handle in glass of a different colour than the cabinet covering or in ASH “Cotone and 
China” or in NATURAL WALNUT CANALETTO increase of € 53,00. (see p. 178)

De serie tirador de cristal del mismo color del revestimiento del mueble, para tiradores de cristal de color distinto al del mueble o en acabados 
FRESNO “Cotone o China” o NOGAL CANALETTO NATURAL aumento de € 53,00 (ver pág. 178).

Cristallo smaltato
Enameled crystal
Cristal esmaltado

SPECCHIO FUME’ 
GRIGIO/ BRONZO 

LAMINAM®   
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60 - 74 75 - 240

53

RIGA18 Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 53 cm

Colori vedi pag. 4/7. - Colours see pages 4/7. - Colores ver pág. 4/7.
FUSIONI -  vedi pag. 173. - FUSIONS - see page 173. - FUSIONES – ver pág. 173.

Basin top in CRISTALLO smaltato, OPALITE BIANCO e CRISTALPLANT - FUSIONE SINGOLA.  

Basin top in enameled CRISTALLO, OPALITE BIANCO and CRISTALPLANT - SINGLE FUSION.
Basin top de CRISTAL esmaltado, OPALITE BLANCO o CRISTALPLANT – 1 LAVABO.

Fusione INCISA di serie
Standard fusion INCISA
Fusion INCISA de serie 

Molatura bordi - Edge grinding - Acabados del borde

Inclusa - Included - Incluida

BASIN TOP CRISTALLO, OPALITE  E CRISTALPLANT

3) Colori satinati (con fusione lucida)  sovrapprezzo 10% sul prezzo del cristallo. 
Opalite nero sovrapprezzo del 35% sul prezzo dell’Opalite bianco.

Matt colours (with shiny fusion) increase of 10% on the crystal price. Opalite nero 
increase of 35% on the Opalite bianco price.

Colores satinados (con fusión brillo) aumento 10% sobre el precio del cristal.
Opalite Negro aumento del 35% sobre el precio del Opalite Blanco.

1) Foro rubinetteria monoforo centrale di serie. 
Su richiesta senza foro, 3 fori.

Single central tap hole as standard.
Upon request 3 tap holes or no tap hole.

Agujero grifería centrado de serie.
Sobre pedido sin agujero, 3 agujeros.

2) Top per composizioni a misura prendere il prezzo della lunghezza superiore 
(Es. composizione  200 cm prezzo top 210 cm).

Use tops of a wider length for made-to-measure compositions 
(Ex. for a composition L. 200 cm consider the top L. 210 cm).

Encimera para composiciones a medida tomar el precio de la longitud superior 
(Ejemplo: composiciòn 200 cm precio encimera 210 cm).

L cm Art. CRISTALLO OPALITE BIANCO CRISTALPLANT

60 BTML 60

75 BTML 75

90 BTML 90

105 BTML 105

120 BTML 120

135 BTML 135

150 BTML 150

165 BTML 165

180 BTML 180

195 BTML 195

210 BTML 210

225 BTML 225

240 BTML 240

Trattamento anticalcare vedi pag. 435. - Anti-limescale treatment see page 435. - Tratamiento anticalcareo ver pag. 435.

L 60 - 74 cm
INCISA48 

L 75 - 240 cm.
INCISA62

190 ARTELINEA
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Colori vedi pag. 4/7. - Colours see pages 4/7. - Colores ver pág. 4/7.
FUSIONI -  vedi pag. 173. - FUSIONS - see page 173. - FUSIONES – ver pág. 173.

BASIN TOP CRISTALLO, OPALITE  E CRISTALPLANT

3) Colori satinati (con fusione lucida)  sovrapprezzo 10% sul prezzo del cristallo. 
Opalite nero sovrapprezzo del 35% sul prezzo dell’Opalite bianco.

Matt colours (with shiny fusion) increase of 10% on the crystal price. Opalite nero 
increase of 35% on the Opalite bianco price.

Colores satinados (con fusión brillo) aumento 10% sobre el precio del cristal.
Opalite Negro aumento del 35% sobre el precio del Opalite Blanco.

1) Foro rubinetteria monoforo centrale di serie. 
Su richiesta senza foro, 3 fori.

Single central tap hole as standard.
Upon request 3 tap holes or no tap hole.

Agujero grifería centrado de serie.
Sobre pedido sin agujero, 3 agujeros.

2) Top per composizioni a misura prendere il prezzo della lunghezza superiore 
(Es. composizione  200 cm prezzo top 210 cm).

Use tops of a wider length for made-to-measure compositions 
(Ex. for a composition L. 200 cm consider the top L. 210 cm).

Encimera para composiciones a medida tomar el precio de la longitud superior 
(Ejemplo: composiciòn 200 cm precio encimera 210 cm).

L cm Art. CRISTALLO OPALITE BIANCO CRISTALPLANT

135 BTMLD 135

150 BTMLD 150

165 BTMLD 165

180 BTMLD 180

195 BTMLD 195

210 BTMLD 210

225 BTMLD 225

240 BTMLD 240

RIGA18 Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 53 cm

Basin top in CRISTALLO smaltato, OPALITE BIANCO e CRISTALPLANT - FUSIONE DOPPIA. 

Basin top in enameled CRISTALLO, OPALITE BIANCO and CRISTALPLANT - DOUBLE FUSION.

Basin top de CRISTAL esmaltado, OPALITE BLANCO o CRISTALPLANT – 1 LAVABO.

Fusione INCISA di serie
Standard fusion INCISA
Fusion INCISA de serie 

Trattamento anticalcare vedi pag. 435. - Anti-limescale treatment see page 435. - Tratamiento anticalcareo ver pag. 435.

L 135 - 149 cm 
INCISA48 

L 150 - 240 cm.
INCISA62
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RIGA18 Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 53 cm

L cm Art. CRISTALLO OPALITE BIANCO

45 KML 45

60 KML 60

75 KML 75

90 KML 90

105 KML 105

120 KML 120

135 KML 135

150 KML 150

165 KML 165

180 KML 180

195 KML 195

210 KML 210

225 KML 225

240 KML 240

TOP

Top in CRISTALLO smaltato e OPALITE per lavabo in appoggio, sottopiano e semincasso - LAVABO SINGOLO.

Top in enameled CRISTALLO and OPALITE for sit on, under level and semi-recessed basins - SINGLE BASIN.

Top de CRISTAL esmaltado u OPALITE para lavabo de apoyo, bajoencimera o semiencastre – 1 LAVABO.

3) Colori satinati sovrapprezzo 10% sul prezzo del cristallo. 
Opalite nero sovrapprezzo del 35% sul prezzo dell’Opalite bianco.

Matt colours increase of 10% on the crystal price. 
Opalite nero increase of 35% on the Opalite bianco price.

Colores satinados aumento 10% sobre el precio del cristal 
Opalite Negro aumento del 35% sobre el precio del Opalite Blanco.

2) Top per composizioni a misura prendere il prezzo della lunghezza superiore. 
(Es. composizione 200 cm prezzo top 210 cm).

Use tops of a wider length for made-to-measure compositions 
(Ex. for a composition L. 200 cm consider the top L. 210 cm).

Encimera para composiciones a medida tomar el precio de la longitud superior 
(Ejemplo: composiciòn 200 cm precio encimera 210 cm).

4) Per l’utilizzo di altri lavabi no Artelinea indicare marca e modello con aumento di 
€ 106,00. Richiedere fattibilità.

For all the basins which are not produced by Artelinea please indicate brand and model 
and increase the price of the top by € 106,00. Ask for feasibility. 

Para lavabos de otros fabricantes indicar marca y modelo con aumento de € 106,00. 
Consultar factibilidad.

1) Foro rubinetteria monoforo centrale di serie.
Su richiesta senza foro, 3 fori.

Single central tap hole as standard.
Upon request 3 tap holes or no tap hole.

Agujero grifería centrado de serie.
Sobre pedido sin agujero, 3 agujeros.

Indicare posizione lavabo - Indicate position of basin - Indicar posición lavabo

Trattamento anticalcare vedi pag. 435. - Anti-limescale treatment see page 435. - Tratamiento anticalcareo ver pag. 435.

Colori vedi pag. 4/7. - Colours see pages 4/7.  - Colores ver pág. 4/7.

Tabella abbinamento lavabi pag. 49/52. - Table of the basins for compatibility with our units page 49/52. - Tabla de lavabos combinables pág. 49/52.

Molatura bordi - Edge grinding - Acabados del borde
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Trattamento anticalcare vedi pag. 435. - Anti-limescale treatment see page 435. - Tratamiento anticalcareo ver pag. 435.

Tabella abbinamento lavabi pag. 49/52. - Table of the basins for compatibility with our units page 49/52. - Tabla de lavabos combinables pág. 49/52.

L cm Art. CRISTALLO OPALITE BIANCO

120 KMLD 120

135 KMLD 135

150 KMLD 150

165 KMLD 165

180 KMLD 180

195 KMLD 195

210 KMLD 210

225 KMLD 225

240 KMLD 240

RIGA18 Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 53 cm

Top in CRISTALLO smaltato e OPALITE per lavabo in appoggio, sottopiano e semincasso - LAVABO DOPPIO.

Top in enameled CRISTALLO and OPALITE for sit on, under level and semi-recessed basins - DOUBLE BASINS.

Top de CRISTAL esmaltado u OPALITE para lavabo de apoyo, bajoencimera o semiencastre – 2 LAVABOS.

3) Colori satinati sovrapprezzo 10% sul prezzo del cristallo. 
Opalite nero sovrapprezzo del 35% sul prezzo dell’Opalite bianco.

Matt colours increase of 10% on the crystal price. 
Opalite nero increase of 35% on the Opalite bianco price.

Colores satinados aumento 10% sobre el precio del cristal 
Opalite Negro aumento del 35% sobre el precio del Opalite Blanco.

2) Top per composizioni a misura prendere il prezzo della lunghezza superiore. 
(Es. composizione 200 cm prezzo top 210 cm).

Use tops of a wider length for made-to-measure compositions 
(Ex. for a composition L. 200 cm consider the top L. 210 cm).

Encimera para composiciones a medida tomar el precio de la longitud superior 
(Ejemplo: composiciòn 200 cm precio encimera 210 cm).

4) Per l’utilizzo di altri lavabi no Artelinea indicare marca e modello con aumento di 
€ 106,00. Richiedere fattibilità

For all the basins which are not produced by Artelinea please indicate brand and model 
and increase the price of the top by € 106,00. Ask for feasibility. 

Para lavabos de otros fabricantes indicar marca y modelo con aumento de € 106,00. 
Consultar factibilidad.

1) Foro rubinetteria monoforo centrale di serie.
Su richiesta senza foro, 3 fori.

Single central tap hole as standard.
Upon request 3 tap holes or no tap hole.

Agujero grifería centrado de serie.
Sobre pedido sin agujero, 3 agujeros.

Molatura bordi - Edge grinding - Acabados del borde

Colori vedi pag. 4/7. - Colours see pages 4/7.  - Colores ver pág. 4/7.

TOP
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Trattamento anticalcare vedi pag. 435. - Anti-limescale treatment see page 435. - Tratamiento anticalcareo ver pag. 435.

Colori vedi pag. 4/7. - Colours see pages 4/7.  - Colores ver pág. 4/7.

RIGA18 Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 53 cm

L cm Art. CRISTALLO OPALITE BIANCO

30 KMLC30

45 KMLC45

60 KMLC60

75 KMLC75

90 KMLC90

105 KMLC105

120 KMLC120

135 KMLC135

150 KMLC150

165 KMLC165

180 KMLC180

195 KMLC195

210 KMLC210

225 KMLC225

240 KMLC240

Top in CRISTALLO smaltato e OPALITE per basi e cassettiere senza lavabo.

Top in enameled CRISTALLO and OPALITE for base units without basin.

Top de CRISTAL esmaltado u OPALITE para bases y cajoneras sin lavabo.

2) Top per composizioni a misura prendere il prezzo della lunghezza
superiore. (Es. composizione 170 cm prezzo top 180 cm).

Use tops of a wider length for made-to-measure compositions 
(Ex. for a composition L. 170 cm consider the top L. 180 cm).

Encimera para composiciones a medida tomar el precio de la longitud superior
(Ejemplo: composición 170 cm precio encimera 180 cm).

1) Colori satinati sovrapprezzo 10% sul prezzo del cristallo.
Opalite nero sovrapprezzo del 35% sul prezzo dell’Opalite bianco.  

Matt colours increase of 10% on the crystal price.
Opalite nero increase of 35% on the Opalite bianco price.

Colores satinados aumento del 10% sobre el precio del cristal.
Opalite negro aumento del 35% sobre el precio del Opalite blanco.

Tabella abbinamento lavabi pag. 49/52. - Table of the basins for compatibility with our units page 49/52. - Tabla de lavabos combinables pág. 49/52.

Molatura bordi - Edge grinding - Acabados del borde

TOP
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